MOTIE , art 28 lid 3 RvO
Onderwerp:
Besluitvorming college rondom milieustraat aangaande wijzigingen per 1 juni 2022.
De raad van gemeente Goirle bijeen d.d. 17 mei 2022.

Constaterende dat:
· Op basis van het besluit van het huidige demissionaire college per 1 juni inwoners van Goirle en Riel hun tuin- en puinafval in moeten gaan leveren in omliggende gemeenten. Ze kunnen na 1 juni 2022 niet meer in onze eigen gemeente terecht met dit soort afval.
· Lokale ondernemer Paulissen inmiddels wel beschikt over de benodigde vergunning maar op 1 juni 2022 nog niet gereed is om dit tuin- en puinafval in ontvangst te nemen.
· Op 5 oktober 2021 een motie is aangenomen van Lijst Riel Goirle en Arbeiderspartij waarin het college wordt verzocht om de mogelijkheden en de kosten van het invoeren van een pasjes-systeem voor de milieustraat te onderzoeken en te rapporteren aan de raad.

Overwegende dat:
· Zorgvuldig scheiden van afvalstromen veel minder aantrekkelijk wordt en vergroening van tuinen wordt ontmoedigd. 
· Deze wijzigingen meer dumpingen in de hand werken.
· Het serviceniveau van de milieustraat hierdoor verder afneemt. Inwoners verder moeten gaan rijden (belastend voor het milieu), meerdere locaties bezoeken en worden met hogere kosten geconfronteerd.
· Wij de uitkomsten van het onderzoek naar invoering van het pasjessysteem mee willen wegen in deze beslissing.
· In het Grondstoffen Beleidsplan 2022 -2027 word vermeld; “Wij willen circulaire economie ondersteunen maar vooral ook afvalscheidingsgedrag van inwoners belonen door het makkelijker te maken.

Verzoekt het college: 
Het genomen besluit van het demissionaire college uit te stellen en opnieuw een besluit te nemen nadat de nieuwe coalitie gevormd is en het nieuwe college geïnstalleerd is.  

En gaat over tot de orde van de dag.
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Corné de Rooij 		Nancy Jansen		Teun van den Brand	Sanna Weustink

