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Raadsinformatiebrief

Aan:	 		Raad
Van: 	 		College van B&W
Datum: 		6 november 2018
Betreft: 		Monitor intergemeentelijke samenwerking GHO
Collegebehandeling: 	13 november 2018

Monitor intergemeentelijke samenwerking Goirle, Hilvarenbeek en Oisterwijk (GHO)

Kennisnemen van
De rapportage van adviesbureau Berenschot over monitoring van de voortgang en effecten van de GHO-samenwerking (zie bijlage 1) en de besluiten die we hebben genomen naar aanleiding van de aanbevelingen uit deze rapportage.

Inleiding
In juni 2017 bent u, door een raadsinformatiebrief, geïnformeerd over de stappen die wij hebben gezet sinds de totstandkoming van de bestuurlijke visie op intergemeentelijke samenwerking tussen de gemeenten Goirle, Hilvarenbeek en Oisterwijk. Op 25 september 2017 is de klankbordgroep GHO bij elkaar gekomen om de voortgang van de samenwerking nader met elkaar te bespreken. Zowel in de raadsinformatiebrief van juni 2017 als tijdens het overleg met de klankbordgroep hebben wij u geïnformeerd over de nog te ontwikkelen monitor om de resultaten op kwaliteit, kwetsbaarheid en kosten inzichtelijk te maken en dat we de provincie Noord-Brabant (vanuit Veerkrachtig Bestuur) hebben gevraagd ons hierbij financieel en inhoudelijk te ondersteunen. In deze raadsinformatiebrief informeren wij u over de inhoud van deze monitor, de eerste inzichten die voortkomen uit de nulmeting en de besluiten die we hebben genomen naar aanleiding van de aanbevelingen.

Informatie
Veelbelovende start en groei van de samenwerking
De gemeenten Goirle, Hilvarenbeek en Oisterwijk werken sinds 2015 (toen de bestuurlijke visie op de samenwerking GHO-gemeenten werd vastgesteld) steeds intensiever samen. De samenwerking groeit organisch en is primair bedoeld om elkaars organisatiekracht te versterken, en daarmee ook de bestuurskracht, door het realiseren van meer kwaliteit, minder kwetsbaarheid tegen lagere kosten. De ‘GHO-samenwerking’ werkt op basis van een vastgestelde visie en een bijbehorende uitvoeringsagenda. In 2016 is gestart met het vormgeven van zeven prioritaire projecten en zijn tientallen overige samenwerkings-initiatieven tot stand gekomen. Gedeputeerde Staten heeft op 19 juli 2016 positief gereageerd op de visie en werkwijze.  Op 7 september 2016 brachten we een gezamenlijk persbericht uit. Het persbericht stelde onder meer dat "de tot nu toe bereikte successen niet een eindpunt zijn, maar een aanmoediging voor doorontwikkeling van de samenwerking". We hebben met de provincie afgesproken in 2019 deze samenwerking te evalueren.  Het vorm - en richting geven aan de samenwerking gebeurt zoveel mogelijk op basis van organische groei. Een uniek proces waarin resultaten groeien en steeds meer taken samen worden opgepakt.

Ontwikkelen van een monitor in aanloop naar de evaluatie in 2019
Voor de doorontwikkeling van de samenwerking vonden wij het van belang om meer grip te krijgen op de resultaten van de samenwerking. Die resultaten willen we weergeven in termen van kwaliteit, kwetsbaarheid en kosten (‘de drie K’s’). Het monitoren van de samenwerking is een vervolgstap na het eerdere traject waarin de bestuurlijke visie tot stand is gekomen en we een eerste, succesvolle groeiperiode hebben beleefd.

Het doel van monitoring is drieledig:
1. De ontwikkeling van de samenwerking op een systematische wijze in kaart brengen én in de toekomst kunnen volgen, waarbij relevante stuurinformatie tijdig voorhanden is om (indien gewenst) bij te kunnen sturen om de gestelde doelen te behalen. 
2. Het proces van monitoren gebruiken om 
a.) de GHO-samenwerking zelfstandig in staat te stellen in de komende jaren monitoring uit te voeren en 
b.) bij te dragen aan het onderlinge gesprek over en besef van effecten van de samenwerking binnen de GHO-gemeenten.
Ofwel, monitoring van de samenwerking, waardoor kan worden gestuurd, verantwoord en geleerd, waardoor de samenwerking als geheel blijft groeien.
3. Het resultaat is ook bedoeld als input voor evaluatie van de samenwerking. Met de provincie Noord-Brabant is afgesproken de ambtelijke samenwerking in 2019 te evalueren.

In samenwerking met de provincie Noord-Brabant (vanuit Veerkrachtig Bestuur) hebben wij aan adviesbureau Berenschot de opdracht verleend voor:
1.	het ontwikkelen van een monitor om inzicht te krijgen in de samenwerking; 
2.	het uitvoeren van een nulmeting met behulp van de ontwikkelde monitor(s).


De monitor en bevindingen uit de nulmeting
3 deelmonitors
De monitor die voor dit onderzoek is ontwikkeld bestaat uit de volgende drie deelmonitors: 
•	Samenwerkingsmonitor: De monitor biedt inzicht in de ervaren praktijk van de samenwerking bij medewerkers; deze monitor geeft daarmee inzicht in de context van de samenwerking. 
•	Voortgangsmonitor: Deze monitor brengt de feitelijke voortgang (ontwikkeling) van samenwerkingsprojecten en daarmee de voorgang van de samenwerking als geheel in beeld. 
•	Effectmonitor: Deze monitor biedt inzicht in de effecten van de samenwerking op projectniveau. De monitor laat per project zien wat de samenwerking oplevert in termen van effecten op ‘de drie K’s’. 

Eerste bevindingen
Na ontwikkeling van de monitor is deze voor de eerste keer uitgevoerd (nulmeting). Op basis van de nulmeting (c.q. de resultaten van deze drie deelmonitors) zijn tevens de eerste bevindingen ten aanzien van de progressie en de effectiviteit van de samenwerking en de beleving van de context die bijdraagt aan de samenwerking weergegeven.
Kort samengevat komt uit de nulmeting een positief beeld naar voren. De wens van de drie gemeenten is om zelfstandige, bestuurskrachtige gemeenten te zijn. Randvoorwaarde hiervoor is dat de ambtelijke organisaties voldoende organisatiekracht hebben. De samenwerking in GHO verband draagt duidelijk bij aan het realiseren van dit doel. Alle gemonitorde samenwerkingsprojecten en –initiatieven leveren, conform het bestuurlijk kader, effect op één of meerdere van ‘de drie K’s’. Daarnaast zorgt de samenwerking voor een vierde ‘K’, namelijk ‘Kansen voor medewerkers.’ Dit is op te vatten als het vergroten van ontwikkelmogelijkheden en verbreden van werkgebieden voor medewerkers.  Er is mede daardoor een breed draagvlak voor de samenwerking bij de medewerkers van elke gemeente. 

Doorontwikkeling van de samenwerking op basis van de aanbevelingen
Verder komen uit de nulmeting een paar aandachtspunten naar voren die zijn geadresseerd in een aantal aanbevelingen. De stuurgroep GHO heeft besloten om op korte termijn met de aanbevelingen aan de slag te gaan, zodat de doorontwikkeling van de samenwerking een impuls krijgt en bij de evaluatie van de samenwerking in 2019 het positieve beeld verder versterkt wordt. Concreet heeft de stuurgroep GHO besloten om een (nieuw) programmamanagement inclusief -structuur voor de GHO-samenwerking in te voeren met tijdelijke programmamanager (in eerste instantie voor 1 jaar).  Deze programmamanager krijgt de opdracht om de aanbevelingen uit het rapport Berenschot te verwerken in een plan van aanpak.

Vervolg
Door middel van deze raadsinformatiebrief brengen wij u op de hoogte van de inhoud van de monitor, de eerste inzichten uit de nulmeting en de besluiten die we hebben genomen naar aanleiding van de aanbevelingen. Daarnaast zullen wij een radenavond plannen voor de drie raden naar aanleiding van deze raadsinformatiebrief. Tijdens deze avond verzorgen wij voor u een presentatie over de monitor, gaan wij graag met u het gesprek hierover aan en overhandigen wij tenslotte de rapportage van adviesbureau Berenschot aan gedeputeerde Spierings (wij nodigen haar uit om hiervoor aanwezig te zijn). 
De stuurgroep heeft besloten om in december 2019 de GHO samenwerking met de provincie te evalueren en na oplevering van deze evaluatie de bestaande bestuurlijke visie te actualiseren.

Communicatie  
Na het versturen van de raadsinformatiebrief verzorgen wij de interne communicatie binnen de drie organisaties over de monitor. Tevens zal naar aanleiding van de Radenavond en de overhandiging aan gedeputeerde Spierings een persbericht worden opgesteld.

Bijlagen
Bijlage 1	Rapportage monitoring GHO-samenwerking
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