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	Wij willen u op de hoogte stellen van gepland onderhoud en de daarbij behorende downtime van onze services. Om ervoor te zorgen dat onze systemen optimaal blijven werken en we u de best mogelijke gebruikerservaring kunnen bieden, is het noodzakelijk dat we enkele updates en aanpassingen uitvoeren.

Datum van onderhoud:  
1. Datum: Zaterdag 9 september 2023

Bereikbaarheid websites en apps 
Tijdens dit onderhoud zullen bepaalde services mogelijk tijdelijk niet beschikbaar zijn. De downtime kan oplopen tot maximaal 2 uur. We willen benadrukken dat deze updates essentieel zijn om de prestaties, stabiliteit en beveiliging van onze systemen te verbeteren.

Tijdens de geplande downtime kunt u mogelijk geen toegang hebben tot onze services. We kunnen niet aangeven op welk moment welke diensten van GemeenteOplossingen niet beschikbaar zijn en adviseren u om tijdens het onderhoud geen aanpassingen te doen in de applicaties van GemeenteOplossingen. We willen u bedanken voor uw begrip en geduld tijdens dit onderhoudsproces. 

Onderhoudsrichtlijnen
Het hele jaar door vindt regulier onderhoud plaats, zowel voor extra beveiligde TPM-omgevingen, als voor reguliere hostingservers. Om het ongemak tot een minimum te beperken wordt dergelijk onderhoud ingepland tijdens daluren. Dit zijn de tijdstippen waarop de websites van GO klanten minimaal bezocht worden. Daarmee wordt hinder voor uw bezoekers geminimaliseerd. De downtime blijft binnen de bandbreedte van eventueel afgesproken SLA-uptimegaranties.
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