[bookmark: _GoBack]Geacht gemeentebestuur Goirle,
Ik zou graag van u antwoorden krijgen op onderstaande vragen cq stellingen?
 
  
Landelijke financiering en verantwoordingsafspraken zullen transparant (en dus voor iedereen helder) moeten worden vastgelegd, bent u dat met mij eens? Wilt u uw antwoord motiveren?
 
Vindt u als gemeentebestuur van gemeente Goirle dat dit dan ook geldt voor alle lokale overheden specifiek ook diegene als nu verenigd in de Regio Hart Van Brabant? Wilt u uw antwoord motiveren? 
 
Bent u het met de stelling eens dat ‘(Door)decentralisatie in 2015 gereed had moeten zijn en niet zonder meer kan worden doorgeschoven, nu in de Wmo 2015 de maatwerkvoorziening Beschermd Wonen is opgenomen, waarmee alle gemeenten verantwoordelijk zijn, maar het geld naar de centrumgemeenten gaat? Wilt u uw antwoord motiveren?
 
(H)erkent u een rookgordijn wat uw zicht op eerlijke verdeling zorggelden nu belemmert? Kunt u uw antwoord op deze vraag specificeren/onderbouwen?
 
Bent u het eens met de stelling dat centrumgemeenten in onderhavig geval geld kunnen overhouden? Wilt u uw antwoord motiveren?
 
Ziet u ook dat vanwege ‘een rookgordijn’ het voor de VNG moeilijk is om in Den Haag te onderbouwen dat gemeenten tekort komen en welke actie(‘s) kan u vanuit uw rol in onderhavig proces daarop nemen? Wilt u uw antwoord motiveren?
 
Heeft u als participant in inkoopproces WMO erop toegezien/aangedrongen om in de te sluiten contracten met alle zorgaanbieders een verplichte rechtmatigheidsverantwoording op te nemen? Is dit dan ook gebeurd? Wilt u uw antwoord motiveren?
 
Hoor graag van u terug,

 

Met vriendelijke groet,
 
 (oprichter/bestuurder)
Stichting WoMB
www.stichtingwomb.nl 
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Kantoor& Bezoekadres; 
Putven 22  5052BJ Goirle
 
Post naar Postbus 75, 5050AB (m.i.v. 1 februari 2023) 
 
 


 
Disclaimer:
De informatie in dit bericht is alleen bestemd voor de geadresseerde(n) benoemd in de verzendlijst. Gebruik van deze informatie door derden is verboden omdat dit bericht vertrouwelijke informatie kan bevatten die beschermd is door een beroepsgeheim. Indien deze E-mail per ongeluk naar u verzonden is en/of het duidelijk is uit de inhoud van deze E-mail dat dit bericht niet voor u bestemd is, dient u de E-mail direct te vernietigen en is het u verboden om deze informatie te gebruiken of te verspreiden aan andere personen. De afzender neemt geen verantwoordelijkheid voor schade, die ontstaat door het gebruik van de gegevens en/of documenten die middels deze E-mail worden verspreid.
 
Wie minder afdrukt maakt meer indruk!
Think green, read from the screen!
 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Online regelen, zo gepiept! Regel nu veel gemeentezaken zelf online via www.goirle.nl.
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Stichting WoMB.




