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Aan de gemeenteraad,

Voorstel
1. Instemmen met de “Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020”.
1. Kennisnemen van het bijbehorende concept-Uitvoeringsbesluit Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020. 

Inleiding
Uw gemeenteraad heeft besloten de huidige afvalinzameling bij te stellen per 1 oktober 2019. Deze wijziging is rechtmatig geregeld door middel van de “Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2019” die uw gemeenteraad heeft vastgesteld op 4 december 2018. In deze verordening ontbreken regels voor gescheiden inzameling voor een aantal afvalstoffen. Ook dient de verordening te worden herzien als gevolg van de Algemene Verordening Gegevensbescherming. 

Argumenten
1.1 Voor de benodigde maatregelen ten behoeve van een circulaire economie heeft de VNG een nieuwe modelverordening uitgegeven in 2015. Dit nieuwe model is de basis van de voorliggende verordening. 
1.2 Volgens Artikel 3.115 van het Activiteitenbesluit milieubeheer dient de gescheiden inzameling van plastic producentenmix (vormgegeven plastics) EPS (zogenaamd piepschuim) en gips aan inwoners te worden aangeboden op de milieustraat. Dat is niet geregeld in de huidige Afvalstoffenverordening.
1.3 Het doel van een doelmatig en doeltreffend afvalbeheer en de daarvoor benodigde  werkwijze van dataverzameling (door identificatie van chips en meldingen verkregen adres- en contactgegevens) dient te worden vastgelegd conform de richtlijnen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming.  

Algemene Verordening Gegevensbescherming
Voor een effectief en efficiënt afvalbeheer zijn afvalpassen en minicontainers voorzien van een identificatiechip (transponder) waarmee adresgegevens worden verzameld en/of bewaard. Als gevolg van de inwerkingtreding van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) dient te worden vastgelegd met welk doel, voor welke activiteiten, en op welke wijze de gemeente persoonsgegevens verzamelt en bewaart. In de vigerende afvalstoffenverordening is dit niet geregeld. Door toevoeging van Artikel 20 wordt dit geregeld in de voorliggende afvalstoffenverordening met een verdere detaillering in het nog door het college van B&W vast te stellen bijbehorende concept-uitvoeringsbesluit.

Actualisatie verordening
In 2015 heeft de VNG een nieuwe modelverordening gepubliceerd met de volgende motieven in de daarvoor indertijd aangeboden ledenbrief. 

De wijze waarop wordt omgegaan met afval is de laatste jaren op alle fronten sterk in ontwikkeling. Nieuwe technieken en nieuwe manieren voor het (gescheiden) inzamelen van afval spelen meer en meer in op de term ‘afval is grondstof’. Een modelverordening afvalstoffen dient in te spelen op deze ontwikkeling. Mede daarom is het uit eind 2009 daterende model vervangen door de bijgevoegde nieuwe modelverordening.

Ten opzichte van het oude model heeft allereerst een wetstechnische modernisering plaatsgevonden. Verder zijn er varianten voor de aanwijzing van inzameldiensten opgenomen en is de mogelijkheid gecreëerd tot het stellen van voorschriften en beperkingen in aanwijzingsbesluiten m.b.t. die inzameldiensten of inzamelaars, is er meer ruimte voor het college om vorm te geven aan de regeling van de gescheiden inzameling van huishoudelijke afvalstoffen en om te werken met vrijstellingen voor andere inzamelaars. Bovendien is de mogelijkheid voorgelegd om het aanbieden van bedrijfsafvalstoffen aan anderen dan de inzameldienst te reguleren en is het aspect zwerfafval nader in overeenstemming gebracht met het Activiteitenbesluit milieubeheer.

Artikel 7, lid 2 van de verordening regelt welke bestanddelen van huishoudelijke afvalstoffen afzonderlijk worden ingezameld. Zoals het VNG zelf vermeld is de wijze waarop wordt omgegaan met afval sterk in ontwikkeling. Zo is het aantal verplicht gescheiden in te zamelen afvalstoffen uitgebreid in het Activiteitenbesluit milieubeheer: voor plastic productenmix (vormgegeven plastics), EPS en gips(houdende producten) dienen voorzieningen te worden getroffen op de milieustraat alsook de rechtmatige inzameling daarvan te worden geregeld in de verordening. Dit wordt geregeld (in Artikel 7) van de voorliggende afvalstoffenverordening.  
 
Met de ter instemming voorliggende afvalstoffenverordening:
· Wordt het college de operationele ruimte geboden door middel van een uitvoeringsbesluit op vereenvoudigde wijze maatregelen te nemen ter verdere bevordering van afvalscheiding.
· Wordt de afvalinzameling van plastic productenmix, EPS en gips geregeld.
· Is het doel van een doelmatig en doeltreffend afvalbeheer en de daarvoor benodigde  werkwijze van dataverzameling geregeld conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming.

Maatwerk in het Uitvoeringsbesluit
Tijdens de behandeling van het uitvoeringsplan 2018-2019 behorende bij Evaluatie Grondstoffenbeleidsplan heeft uw raad aandacht gevraagd voor maatwerk. In de sub paragrafen “medisch afval” en “extra containers” wordt hier aandacht aan gegeven in het uitvoeringsbesluit dat door het college van B&W is vastgesteld.

medisch afval
Er zijn enkele tientallen inwoners die door medische problemen veel medisch gerelateerd afval hebben. Voor hen is de gewijzigde inzamelservice van vierwekelijks restafval ontoereikend wat betreft geur en volume.
Voor deze beperkte groep inwoners wordt een aanvullende service geboden: een extra inzamelmiddel voor gebruik in/nabij huis op het eigen perceel. Een evaluatie van deze nieuwe service wordt met alle betrokkenen gemaakt na zes maanden. 

extra containers
Uw raad heeft maatwerk gevraagd voor grote huishoudens. In het uitvoeringsbesluit wordt dit als volgt geregeld:
PMD:	huishoudens met 5 of meer personen kunnen kosteloos aanvragen:
· Of de duocontainer wisselen voor eenmaal een extra PMD-container en een 240 liter papiercontainer .
· Of aanvullend eenmaal een extra PMD- óf papiercontainer.  
· Of bij onvoldoende ruimte voor een extra container een toegangspas voor een ondergrondse PMD-container.
Restafval: 	Huishoudens met 5 of meer personen, kunnen kosteloos een extra 140 liter minicontainer gebruiken.

Kanttekeningen
Het is zaak dat de gemeenteraad de afvalstoffenverordening vaststelt in de eerst volgende raadsvergadering. 

Financiën
Niet van toepassing.

Samenwerking
Niet van toepassing.

Communicatie
De Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020 wordt elektronisch bekend gemaakt in het gemeenteblad en opgenomen in de CVDR (Centrale Voorziening Decentrale Regelgeving) en gepubliceerd op de open website overheid.nl/lokale_wet_en_regelgeving.


Vervolg
Stelt u de verordening vast, dan treedt deze in werking per 1 januari 2020.

Bijlagen
1) Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020
2) Uitvoeringsbesluit behorende bij de Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020
3) Bijlagen behorende bij het Uitvoeringsbesluit Afvalstoffenverordening gemeente Goirle 2020




burgemeester en wethouders van Goirle




Mark van Stappershoef, burgemeester
Jolie Hasselman, secretaris 




De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 oktober 2019

gelet op de Gemeentewet;
b e s l u i t :


Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 17 december 2019.


										, de voorzitter



										, de griffier
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